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Профінансували з міського бюджету розроб-
ку проектів на ремонт будинків Миру 1а, Миру 
10 та Миру 4а. Проекти передбачають ремонт 
конструкцій будинку, заміну внутрішньобудин-
кових комунікацій, утеплення, облаштуван-
ня пандусів, тощо. Також за нашим поданням 
включили до обласного бюджету виділення ко-
штів на проект по відбудові Миру 16 та Миру 4. 

Як і раніше, не пропустив жодної сесії Ірпінської 
міської ради. Активно працюю заступником 
голови депутатської комісії з питань житлово-
комунального господарства, промисловості, 
транспорту, енергетики, зв’язку та побутового 
обслуговування населення.

В разі відключень електроенергії взимку ко-
тельні забезпечили генераторами. Комуналь-
ні котельні централізованого теплопостачан-
ня нам допомогли профінансувати фонди та 
благодійники, частково закупили містом, а для 
ОСББ на сесії ради ініціював програму ком-
пенсації 50% від вартості з бюджету.

Компенсацію отримали два ОСББ з округу – 
це ОСББ «Еверест» (Тургенівська 10) та ОСББ 
«Затишок» (Мінеральна 18).

Кожну п’ятницю продовжую проводити при-
йом, на жаль, будинок культури сильно по-
страждав, тому тепер приймальня в ЗОШ№1 
(Тургенівська 17) в той самий час з 13:00 до 
15:00.

Традиційно підтримую наших вчителів 
ЗОШ№1, вітаю на свята, організував їм автобус 
для поїздки в «Українське село», а для клубу 
«Друга молодість» закупили м’ячі для фітнесу.
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Продовжуємо опікуватися соціально неза-
хищеними верствами населення. Вже розда-
но орієнтовно 1000 продуктових наборів на 
окрузі.

Систематично беру  участь у всеукраїнських 
та міжнародних форумах, зустрічаюсь із де-
легаціями, де презентую Ірпінь та розповідаю 
про той жах, який ми пережили через війну та 
висловлюю потребу міста в фінансуванні за-
для відновлення Ірпеня.

Попереду ще дуже багато роботи пов‘язаної з ремонтом і відбудовою будинків та інфраструк-
тури громади, але я впевнений, що з систематичною, кропіткою роботою нам все вдасться. 
Дякую за вашу підтримку та терпіння!



ПРИЙОМ ГРОМАДЯН
 

АДРЕСА: 
м. Ірпінь, вул. Тургенівська 17 (ЗОШ №1)

з 13:00 до 15:00
(кожної пʼятниці)

 
ТЕЛЕФОН: 

+380 (97) 522 09 25 (помічниця Юлія)
+380 (67) 845 81 97 (помічниця Ксенія)
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